



绘图 雅琦

+ 倾诉人:娇(化名),46岁  
采访人:闫卫利  
采访时间:10月15日  
采访地点:报业大厦2楼

主持人语

你来诉说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过,憋了一肚子委屈,却不知向谁诉说?你是不是在某些时刻,体会到了命运的无常,感悟到了人生的丰富,想跟人分享,却不知从何说起?其实,你不必把一切都藏在心里,要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧,把你的心事说给我听。  
倾诉热线:15137956968 18103883458

## 冲动的惩罚

娇是个颇有姿色的女人,她原本有个幸福的家庭,可一时的冲动让她陷入婚外情,等激情退去,她转过身想抓住原有的幸福时,家的欢乐已落幕,爱已成痛苦的回忆。

### 02 红杏出墙 寻找新欢

女人都想寻找被照顾被宠爱的感觉,我也不例外。在婚姻渐渐趋于平淡后,我对浪漫爱情的渴望越发强烈。这时,我邂逅了奎(化名),他当过兵,牙齿洁白整齐,身材魁梧,举手投足透着军人的气质。他的目光在我身上游移,我知道他被我的姿色所吸引。

男人迷离的眼神我看得多了,以前从不在意,这一次我居然很享受这种优越感。后来因为某种原因,我和奎需要经常联系,我们彼此慢慢靠近。我最喜欢奎灼热的目光

和火热的激情,像要把我融化一般,这种感觉在垣身上找不到。我知道不是垣不爱我,而是他把更多的爱给了孩子,生怕孩子有什么闪失。没有新鲜的爱情滋润,我的情感世界越来越荒芜,我无力抵御奎的爱情攻势,终于倒在他的怀里。

奎年近五旬,也有自己的妻子和儿女。我想他和我一样,只是玩玩,图个新鲜,彼此都不影响对方的家庭。最初我和奎也是这样约定的。我们私下里偷偷约会,一边寻求浪漫的婚外刺激,一边享受家的

温暖。那段时间我甜蜜并痛苦着,不想这样下去,我怕伤害奎,可是我身不由己一步步任自己陷下去。

终于有一天,我和奎的私情东窗事发,被奎的妻子知道了,她大闹起来。垣得知了一切,他的脸上再也没有了笑容。那段时间,那个家简直像冰窖一般冷。孩子在场他跟我说句话,孩子上学走了,他就一个人钻进屋里。我知道自己深深地伤害了他。我向垣保证和奎断了来往,以后好好过日子,垣似乎原谅了我。

### 01 昔日甜蜜 今日成伤

垣(化名)是我的前夫,那天我在街上看到他,他步履缓慢,胡子拉碴,面容憔悴,眼睛暗淡无光,一副老态龙钟的样子,那一刻我的心都碎了。回想我们在一起的时候,他一米八的个头,潇洒帅气,脸上一直挂着迷人的微笑,是个女人都想多看两眼。现在他的样子跟之前简直判若两人。这一切都是我的错,我把一个好好的家给毁了,让每个人都痛苦不堪。

我和垣是经人介绍认识的,那时候我是朋友们羡慕的对象,找的老公不但帅气,而且温柔体贴,垣家境也不错,有一技之长,他们都说我跳到福窝里了。

我也暗自得意。垣确实让我很满意,他把我捧在手心里,干完活儿回到家,他总不忘给我带点儿好吃的,他自己却不舍得吃,看着我大口地吃着,他像欣赏一幅画一样陶醉。我吃完剩下了,他才开始吃。之后我们有了孩子,我在家带孩子,操持一家人的柴米油盐,垣靠自己的手艺挣钱养家,日子就这样在幸福中流淌。

可是有一天,幸福离我们而去。那一年,孩子才7岁,被查出得了不治之症,我们夫妻俩四处求医,花光了家里的积蓄,还是没留住孩子的生命。我就像被抓了一层皮一般痛苦,把自己浸泡在泪水中,垣也变得沉默寡言。

我们把丧子之痛埋藏在心底,又孕育了一个小生命,欢声笑语又一次回到了这个家。也许因为曾经失去过,所以我们对这个孩子格外珍惜,把全部的爱都给了他,却忘了关注对方。垣一回到家就围着孩子转,我们动不动就因为孩子吵嘴,我在柴米油盐中渐渐感到生活的乏味。

### 03 身不由己 抛夫弃子

然而,一切并不是我想象的那么简单,局面也不是我能控制得了的。

奎是一个非常强势霸道的人。他的妻子天天哭闹,还常来找我的麻烦。也许她的初衷只是想借此让奎回心转意,没想到,她的过激行为让奎感到厌烦,家庭关系一下子恶化。一边是我的风姿绰约,一边是他妻子的臃肿体态,奎左右权衡,决定和妻子离婚。这时

我怕了,我不想离开垣和孩子,他们才是我的幸福所在。

奎不适合我,他性格暴躁,只要你不顺他的心,他就会发飙,甚至动手打人。我亲眼看到过他把妻子一巴掌打倒在地,我当时想,如果我们将来生活在一起,他的拳头照样会挥向我吧。我劝奎不要离婚,奎不听,反而质问我,是不是不想跟他结婚。看着他充满寒气的眼神,我支吾着否定了。

奎威逼着妻子和他办了离婚手续,接着他开始做我的思想工作,要我离婚,跟他结婚。我不想拆散我的家,奎想尽办法对我软硬兼施,脸上的笑容还未散去,突然就能变成一副恶狠狠的表情。他说,他已经是孤零零的一个人了,如果我不跟他结婚,他不会放过我和我的家人。那一刻,我真的好害怕,不知道如何选择。

### 04 情无所依 自食苦果

我几经考虑,决定先和垣离婚,再想办法摆脱奎。我还寄希望于老天,让奎短命,我就可以顺利回到垣身边。我跟垣坦白了我的想法,他不能接受,要去找奎拼命,我怎么能看着他们俩争斗?这一切都是我的错,如果他们谁有个闪失,我更是罪上加罪。我奋力把垣拦了下来。垣心灰意冷,和我办了离婚手续,我向垣许诺,让他等着我,我会回来的。

奎如愿以偿和我领了结婚证,

可是我的心却仍在垣和孩子身边。我隔三岔五偷偷跑回家看他们,奎只要发现,吵闹只是轻的,脾气一上来就动拳头。我深知这是自己作孽,怨不得别人。我日日在痛苦中煎熬,离婚后垣好像一下子苍老了许多。还有我的孩子,听邻居说,我刚走那段时间他夜夜啼哭。每次看到他们,我心疼得泪水大颗往下掉。

这样的日子过了4年。也许是老天惩罚我,我再次接到了孩子的

噩耗。那天邻居慌慌张张跑来告诉我,我的孩子出车祸了。我的脑袋一下子跟炸了一般,我疯狂地跑到医院,医生宣布孩子已经死亡。那一刻我眼前一黑,一下子昏死过去。

如果不贪恋婚外情,我的婚姻就不会解体;如果我没有离婚,孩子就会受到母爱的呵护,他或许不会出车祸;如果……可惜人生没有如果,只有结果,我的冲动酿造了人生的苦酒,苦了自己,也毁了全家人的幸福。